

Impereño

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA
DE LAS J.O.N.-S. ZAMORA

¡ARRIBA ESPAÑA!

Año I Núm. 12 1.ª edición ♦ DOS EDICIONES DIARIAS ♦ Zamora 11 de noviembre de 1936

Editorial de Redacción

El "magdalenismo" crónico

Por MIGUEL GRAN

En esta estrecha religión que es la Falange— se ha dicho ya desde estas columnas— es más regocijada la llegada de un converso que la presencia de cien justos. Es idea universal la nuestra y por eso misionera. Tiende a convertir, a atraer, y de ahí que cada nuevo bautizo, en las aguas azules del nacional-sindicalismo llene nuestras almas de alegría.

Pero conviene distinguir entre las que llegan a nuestros arrepentidos, de los que fingen la farsa del «magdalenismo». Es bien distinto llegar a nosotros por un proceso interior de autoconvencimiento, que por la senda cómoda y grosera del arribismo.

Hay hoy una verdadera epidemia de «magdalenismo» que pretenden llegar a filas nuestras o a las de otros partidos integrantes del movimiento nacional, sin más meta que la comodidad de sus ombligos y sin más fin que su medro personal. Todos los conocemos, porque sería demasiado difícil el haber pasado inadvertida su constante evolución.

Sus lágrimas, su arrepentimiento, su «magdalenismo» son crónicos. Ellos lloraron su arrepentimiento y se incorporaron al bienio primero de la pequeñez y el rencor; ellos corrieron detrás de la desenfadada y estéril picaresca del bienio segundo; ellos fueron «centristas» luego, en el corto reino de la más estúpida de las situaciones; luego tomaron al jacobinismo; y ya hoy pretenden que su enfermedad haga crisis encontrándolos vestidos con un uniforme que por ser nuestro debe estar reservado a hombres, nuevos o viejos, pero generoso.

La fauna «magdalenista» se cree en su ambiente y se prepara a reproducirse y a medrar. Nosotros nos limitamos a sonreír. No es aun tiempo de empezar a barrer a los profesionales del arrepentimiento. Cercano está el día en que con la escoba de nuestro desprecio comencemos el barrido de quienes pretenden hoy, en la traseira de nuestra carrera triunfal, comenzar un nuevo capítulo de la novela picaresca que constituye cada una de sus vidas.

Aquello acabó.

Nuestras filas están abiertas a todo arrepentimiento auténtico. Nuestros brazos deseando abrazar nuevos camaradas.

Pero aquí en las filas azules, no hay sitio posible para quienes hicieron de sus lágrimas una profesión, humedeciendo los «halls» de los mismos suntuosos hoteles. «Magdalenismo» crónico, nunca. Contra los profesionales del arribismo, la Falange prepara la segunda etapa de su camino. Más dura y más difícil que la primera. Más necesaria también. Que en el mismo día de su nacimiento ya hubo palabras exactas que negaban el pan y el agua a los zánganos. ¡Para concederles ahora la gloria de nuestra camisa azul!

(Servicio de la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda).

RAFAGA

¡Madrid!...

El bronce de los cañones del Ejército libertado, suena ya, en el trágico silencio de los campos de la muerte, como la voz anunciadora del castigo inmediato para los que, en la hora inicial del amanecer de España, desertaron del campo del honor; para los que, cobardemente, traidoramente clavaron sus garras asesinas en la carne, palpitante aún, de los caídos en la gesta del Cuartel de la Montaña, de los inmolados en los fosos de la Cárcel Modelo...

Y es la voz de las armas, el estruendo del combate, eco de caricia fraterna para los que esperan, hundidos en la dolorosa inquietud del momento, el calor de los brazos libertadores...

Y es acento de generoso perdón para los engañados, para los equivocados, para los que no supieron encontrar a tiempo la senda clara y amplia de los patrios destinos...

¡Madrid!...

Llamadas de incendio en el azul del cielo de este alegre Madrid, azul más bello, más magestuoso, más español desde que en las claras noches de España abren en él su floración luminosa los ya incontables luceros de la Guardia Eterna...

Y España, esta España abnegada y generosa que por las rutas del dolor y del sacrificio, va a ti, Madrid extraviado, para acogerte en su regazo de madre buena y poner auroras de olvido en la noche de tu borrascoso pasado...

¡Madrid!...

Bélico estruendo de la lucha... Tronar de los cañones del Ejército azul, cuyos ecos llegan a nuestra alma como repique de campanas de gloria en la hora grande y solemne de esta resurrección de España.

Se ruega a los señores suscriptores que no reciban éste periódico manden a esta Administración rectificado el boletín de pedido porque seguramente el enviado adolece de defectos de señas y no se puede servir como sería nuestro deseo.

-FLECHAZOS-

Por EMILIO MATO

En estas horas de prueba el falangista español su juramento renueva:

"Si es que la muerte me lleva he de caer cara al sol"...

No importa que el plomo artero la flor de mi vida hiera.

No importa. España, primero.

Mira. Allí brilla un lucero

que ya por mi guardia espera.

Impasible, el ademán,

he de cumplir mi deber

como tantos que hoy están

"presentes en nuestro afán",

héroes de hoy y de ayer.

"Si te dicen que call"

calla, mujer, tu dolor.

No llores. Es "que me fui

al puesto que tengo allí",

puesto de gloria y de honor.

Nuestras banderas gloriosas,

bajo el arco de la Paz,

verás cruzar, victoriosas...

Y florecer "cinco rosas"

"en las flechas de mi haz"...

Y al "reír la Primavera"

en el fecundo rosal

de la España verdadera,

será guión Imperial

el sol de nuestra bandera.

Soy falangista, es decir,

hombre que sabe cumplir

reciamente su deber.

Soy el que sabe vencer,

y, si es preciso, morir...

El que el heroísmo baña

en su marcha "cara al sol":

el que es león en campaña

y en la paz será el crisol

que funda la Nueva España

¡Soy falangista español!...

Audiencia provincial

Para el día 11 está señalada la vista en juicio oral de la causa procedente del Juzgado de Instrucción de Benavente, seguida por delito de lesiones, contra Juan Nicolás Fernández Esteban. Abogado, señor Hernández; procurador, señor Calonge; testigos, tres.

Día 12. Juicio oral contra Victoriano José Fandez. Abogado, señor Villanueva; procurador, señor Calonge; testigos, catorce. Delito, lesiones.

Por orden superior quedan suprimidos los anuncios de PRIMERA PLANA. Los señores anunciantes de la misma dirán si siguen.

Editorial de colaboración

RECONQUISTA

Era imposible; imposible de todo punto el vivir en España, pues la incultura y la barbarie se habían apoderado de ella.

Los criminales, los malhechores, los pistoleros, la hez de la Sociedad regían los destinos de la Nación, llevándola por derrotero que la conducían al precipicio, y los españoles, los que todavía llevábamos a la Patria como otra Madre querida muy dentro del corazón, teníamos que ver con impasividad obligada, como aquellos hijos expúreos iban, poco a poco, bajo tierras, como alimañas, cuando no tenían autoridad alguna, y chulesca y provocativamente cuando se vieron con ella, arrancaban, con ensañamiento de bestias, jirones de su suelo, para, en pedazos, como un guñapo, entregarla a la incivilizada Rusia.

En los cinco años de República, se habían inferido a España muchas heridas para que este estado de cosas pudiese continuar por más tiempo. Resistió hasta donde podía resistir. Tanto se la había vejado, tanto se la había escarnecido que ya parecía insensible a los dolores físicos y morales. Hasta que el 19 DE JULIO DE 1936...

Castilla, la heroica; Galicia, la noble; Navarra, la brava y Aragón, la histórica, habían ya apurado, hasta el fondo, el vaso de su amargura para que consintiesen fuese llenado de nuevo. Y dejando su actitud pasiva, hasta entonces, se revolvieron contra las fieras que las acosaban, levantándose contra la tiranía reinante, y secundando, con noble afán, a los valientes generales que echaron sobre sus hombros el peso y la responsabilidad de un levantamiento militar.

Del estado letárgico en que nos hallábamos sumidos, nos despertó una sacudida de patriotismo que, cual corriente eléctrica, recorrió todo nuestro cuerpo y abriendo nuestros acostumbrados sólo a ver injusticias y atrocidades, apareció ante ellos un nuevo horizonte constelado de luceros, que, como en otro tiempo a los Reyes Magos, nos indicaban, brillantes, el camino a seguir para encontrar al Mesías Redentor.

Y allá fué; «cara al sol» que fulgurante envolvía a España en destellos de redención, con paso seguro y con la esperanza puesta en el guía que no podía errar su camino, la juventud de Falange Española, dispuesta, como lo estuvo siempre, a dar su vida por un ideal santo y noble, por el ideal contenido en su programa, ignorado de las izquierdas, mirado despec-

tivamente por muchos de los que se llamaban derechas y no comprendido por ninguno de los dos.

Como salidos de la tierra, cual la buena semilla en un campo fructífero, se poblaron todos los rincones de España de camisas azules, que abandonaban todo para consagrarse por entero a la causa de los buenos patriotas, ofreciendo sus brazos, su juventud, su sangre, en la empresa de reconstruir a la Patria a punto de derribarse por entero, corrida en sus cimientos por la acción de unos hombres indignos de haber nacido en ella.

¡Volverá a reír la primavera!...

La sangre vertida por estos muchachos, que con la sonrisa en los labios se enfrentaron con la muerte por considerarla un mero acto de servicio, será el poderoso fertilizante que harán nazcan en todos los ámbitos de la Península florecillas rojas y negras, que pasado el tiempo, se convertirán en los clarines que lanzarán a los cuatro vientos, las heroicas hazañas de unos hombres, que, en el incógnito, dejaron sus vidas en los campos de batalla ofrendándola como precio al bienestar de una futura generación.

Esta es la Falange. Altruismo, generosidad, abnegación. Amor sin límites a la Patria y a la tradición. Juventud, vida, vigor. Todo al servicio de España:

Con estos títulos, la victoria es segura e inminente. Día tras día se han ido conquistando posiciones y plazas que parecían inexpugnables y en todas ellas ha quedado muy alto el nombre de la Falange, que siempre ha buscado los lugares de mayor peligro y, tremolando la bandera roja y negra de sus ilusiones, supo rubricar con su sangre el triunfo que siguió a cada combate.

Sobre los cuerpos, un día plétóricos de vida de los caídos, se construirá la base donde se ha de asentar la Nueva España, que, desde el cielo y sintiéndose orgullosos de su obra, contemplarán los mártires de esta causa.

La Reconquista de la Patria, está finalizando.

¡Camaradas que abandonasteis la guardia en la tierra para hacerla sobre los luceros! ¡¡PRESENTE!!

¡Camaradas que en las avanzadas ocupáis los puestos de honor de los que cayeron! ¡¡ADELANTE!!

¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

ANUNCIOS.—Esquelas.—Noticias.—Reclamos.—Remitidos.—Todo según texto, plana y sitio; a precios muy convenientes.

"No hay más dialéctica admisible que la dialéctica de los puños y de las pistolas cuando se ofende a la Justicia o a la Patria.

José Antonio."

El servicio de informes urgentes sobre la situación de personas que residan en Madrid, habrán de ser pedidos por mediación de los alcaldes del punto de residencia

Por los gobernadores civiles se dará publicidad a la creación del Servicio de informes urgentes sobre la situación de las personas que se suponen residiendo en Madrid. UNA VEZ QUE EL EJERCITO NACIONAL TOME DICHA CAPITAL.

Se utilizará para esta publicidad las emisoras locales donde las hubiere, así como la Prensa, las cuales obligarán a consignar el anuncio diariamente con carácter forzoso y gratuito. En iguales condiciones procederán a dar publicidad a las notas que sobre este Servicio envíen las citadas autoridades provinciales. Además se utilizarán los medios ordinarios en todas las Alcaldías de la provincia, haciendo público que en dichos Centros se recogerán todas las peticiones de informes que se les dirijan durante el plazo de quince días, que termina el 20 del actual mes.

Las fichas que se remitan a los gobernadores civiles, en unión de impresos para la realización de las mismas, las distribuirán a los Ayuntamientos en la proporción que estimen convenientes, debiendo pedir por telégrafo las que necesiten en lo sucesivo.

Deberán dirigirse a las autoridades militares, a fin de que conozcan la creación de este Servicio, y la circunstancia de que serán atendidas con preferencia las peticiones de informe que se dirijan por militares en el frente o en activo, para lo cual deben venir cursadas por el respectivo jefe en cada caso. A estos fines pon-

drá a disposición de las citadas autoridades militares los impresos que necesitaren.

Tanto los Centros militares como los Ayuntamientos, deben remitir diariamente las fichas conteniendo las peticiones de informe, acompañadas de las relaciones correspondientes a cada día. Este pliego disfrutará de franquicia postal, debiendo venir dirigido a D. I. D. R. E. M. Valladolid.

La relación diaria en que se registran las fichas en cada Centro receptor deberá extenderse por triplicado enviando un ejemplar al Gobierno civil respectivo y quedando el tercero para archivar en el Centro receptor.

La numeración de las fichas deberá ser correlativa desde el primero al último día aun cuando haya de hacerse una relación para cada día.

Las normas para la recepción del informe solicitado se comunicarán oportunamente.

Cualquier consulta o cuestión referente a este servicio puede ventilarse directamente con la Delegación de la secretaria General de S. E. el jefe del Estado para este servicio, establecida en Valladolid bajo la dirección postal y telegráfica D. I. D. R. E. M. (Delegación información de residentes en Madrid).

Valladolid, 6 de noviembre de 1936.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Zamora 9 de noviembre de 1936. —El teniente coronel gobernador civil, Hernández.

sadores bolonadura de oro, para el Tesoro.

—En la tarde de ayer se me presentaron don Angel Rodríguez, don Rafael Grañeda y don Ricardo Sánchez, en nombre y representación de todos los panaderos de esta capital, manifestándome que todas las horas extraordinarias de trabajo que empleen en confeccionar el pan que se envíe desde esta ciudad para el vecindario de Madrid, las trabajarán destinando el importe del jornal correspondiente a tales horas extraordinarias con aplicación para el Tesoro Público. He estimado mucho este rasgo de patriotismo y desinterés, y les he felicitado, para que lo hagan presente a todos los obreros panaderos; teniendo especial satisfacción en hacerlo público para general conocimiento y satisfacción de los generosos obreros.

Zamora 9 de noviembre de 1936. —El teniente coronel gobernador civil, Hernández.

—En el Gobierno civil de la provincia se presentó ayer una comisión de vecinos del pueblo de San Cebrían de Castro, poniendo a disposición de nuestra primera autoridad, mil kilos de harina o su equivalencia en pan, para que se envíen en Madrid en cuanto se tome por las fuerzas nacionales.

El señor gobernador agradeció este rasgo patriótico, cuyo ejemplo cundiría entre la mayor parte de los pueblos de la provincia.

—Por el Gobierno civil de esta provincia se hace saber que ya pueden publicarse en la prensa las notas de las cantidades que se entreguen con destino a la suscripción abierta para el altar de la Virgen del Tránsito, que ha de levantarse en Madrid.

Casa de Socorro

En el día de ayer, fué asistido en este benéfico establecimiento, el joven de 22 años, Julián Hernández Prado, omiciliado en la calle de las Damas 12, de una erosión en el arco superficial del lado izquierdo; habiendo sido calificada de leve, salvo incidente, por tener pegado en la erosión un papel sucio.

Así mismo también fué curada pocos momentos después, la niña Minervina Quevedo, de 5 años, San Pablo 12, de una herida infectada en sus tercios superior e inferior de la tibia izquierda.

Lotería Provincial Patriótico-Benéfica

RELACION de los donativos recibidos en la Secretaría-Administración de la Lotería y Comedores familiares para obreros, durante el mes de octubre último:

Don David Diez Mata, primera entrega de lo recaudado por venta de brazaletes para la Guardia Cívica 1.000

Recaudación de aparatos Radio-escuchas, desde 29 de septiembre a 6 de octubre:

Bar Moderno	63'50
Bar Los Tres Hermanos	18'80
Bar Aguila	69,60
Bar Sagasta	16'35
Bar Avelino	21'30
Don David Diez Mata, segunda entrega de lo recaudado por venta de brazaletes de la Guardia Cívica	1.000

Entre dos amigos

¿Cómo le va a V. Don Pedro? muy bien; ¿y a V. Don Andrés? Qué grueso se ha puesto V. Es que el médico me ha ordenado que no tome otros chocolates que no sean ESTE y SAN JOSE

Casa MATOS

Puentica, 1 -- Zamora (25-s)

Recaudación de aparatos Radio-escuchas del 6 al 10 de octubre:

Bar Moderno	61'80
Bar Avelino	22'85
Bar Aguila	43'70
Bar Sagasta	20'20
Bar Los Tres Hermanos	10'85
Suma total	151'40

Recaudación de aparatos Radio-escuchas del 10 al 13 de octubre:

Bar Sagasta	6'25
Bar Los Tres Hermanos	9'55
Bar Moderno	40'10
Bar Avelino	13'60
Bar Aguila	30'90
Un toresano	10'00
Don Francisco Avedillo	100'00
Don Fausto M. Castillejo	25'00
Don José de la Mano	25'00
Don Ismael Bailón	10'00
Doña Avelina Amigo	5'00
Doña María Martín	5'00
Don Ricardo Tomé de Dios	5'00
Don Feliciano Prieto	25'00
Don Vicente Gómez	1'00
Don Joaquín Limia	5'00
Don Salvador Rodríguez	1'00
Señor Burrieza	75'00
Don Pablo R. Pérez	10'00
Don Manuel Pastor	5'00
Don Secundino Parriego	5'00
Don Angel Castro	25'00
Don Manuel Ferreira	1'00
Don Eusebio Nieto	2'00
Don Higinio Fernández	5'00
Don Agustín Ferrero	2'00
Don César Santiago	10'00

Recaudación de Aparatos Radio-escuchas desde el 13 al 19 de octubre de 1936

Bar Sagasta	17'30
Bar Moderno	68'15
Bar Los Tres Hermanos	20'00
Bar Aguila	63'00
Bar Avelino	22'00
Suma total	190'45

Recaudado de Aparatos Radio-escuchas del 19 al 26 de octubre

Bar Aguila	129'70
Bar Moderno	89'75
Bar Los Tres Hermanos	27'25
Bar Sagasta	9'00
Bar Avelino	144'50
Suma total	270'20

Recaudado de Aparatos Radio-escuchas del 26 al 28 de octubre

Bar Avelino	5'00
Bar Eduardo	19'70
Bar Los Tres Hermanos	9'35
Bar Moderno	22'15
Bar Aguila	35'80
De la Sociedad de Cazadores del Monte Concejo	177'00
Don Antonio Garri o	5'00
Don Antonio Matilla	10'00
Don Antonio Miranda	25'00
Don Pedro Núñez	25'00
Don Magín Prieto	45'00
Don Ricardo Tomé	10'00
Don Luis García Calamita	10'00
Don Manuel Benitez de Bretó	5'00
Don Angel Rodríguez, de Valcabado	1'00
Don Julio S. Funcia	25'00
Don José Andreu	58'25
Suma total	3774'45

Don Antonio Salazar 2 billetes de Lotería, que no resultaron premiados. Don Segundo Morán, 2 quintos de billete de Lotería, que no salieron premiados.

Zamora 4 de noviembre de 1936. —El secretario-administrador, Fausto M. Castillejo.

LISTA

de los suscriptores para el Altar de Zamora con destino a Madrid.

Milicias de Acción Popular, 54 pesetas; Felix Balvarena, 5; María Luisa Burguete, 25; Tomás Gómez, 5; Antonio Vega Fernández, 50; Ayuntamiento y pueblo de Andavías, 25;

Gregorio Regledo, 15; Alejandro Rufz de la Cuesta, 10; Benilda Méndez, 5; Ayuntamiento y pueblo de Madridanos, 22; Peleas de Abájo, 50; Ayuntamiento y pueblo de Vadillo de la Guareña, 83,45; Salvadora Rodríguez, 5; Monjas del Tránsito, 5; Teresa Romera, 5; María Blanco de Rivera, 15; Párroco y feligreses de San Torcuato, 31; Ayuntamiento y pueblo de Bustillo del Oro, 127; Ayuntamiento y pueblo de Torre de Aliste, 15,10; Ayuntamiento y pueblo de Cabañas de Sayago, 13,50; Ayuntamiento y pueblo de Morales del Vino, 60; Ayuntamiento y pueblo de Santa Cristina de la Polvorosa, 224; Ayuntamiento y pueblo de La Hinesia, 278,55; Maestra nacional de Vadillo de la Guareña, 5; Hijas del teniente Rubio, 10; Ayuntamiento y pueblo de Valcabado, 127,55; Ayuntamiento y pueblo de Alfaraz de Sayago, 102,30.

Recaudación obtenida hasta la fecha en el Gobierno civil, 1.373,45.

Por la Comisión, 1.686,95; Por los almacenes Rueda, 712,30; Por la Casa Lorente, 260,10; En la Librería de don Ramiro de Horna, 775,05.

Suma total recaudado hasta este día, 4.807,85.

Advertencia.—En la Prensa local únicamente se publicarán los totales de la suscripción. Las listas de nombres se darán a conocer por la emisora de Radio Zamora.

Movimiento de población NACIMIENTOS

Josefa Hernández Rodrigo. Josefa Ramos Hernández. Jerónimo Alonso Sánchez. Emilia Rodríguez Alamo

DEFUNCIONES

Apolinar Pinilla Temprano, de 64 años. Casilda Martín Bragado, de 44 años.

El señor gobernador propuesto para el ascenso

Ha sido propuesto para el ascenso cuando le correspondiera por antigüedad, el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Raimundo Hernández Conde, al que felicitamos efusivamente.

FALANGES UNIVERSITARIAS

TRABAJO EN LA RETAGUARDIA

Pasado el momento álgido de lucha guerrera, el S. E. U. reanuda el de lucha sindical. Que todos nuestros antiguos camaradas repartidos desde los primeros momentos en los diferentes frentes, como cumple a perfecto nacional-sindicalistas, se agrupen otra vez, dejen el fusil que con tanto brío han empuñado y vuelvan a ocupar los puestos de lucha que dentro del S. E. U. tenían. La lucha no ha terminado; no es nada más que un cambio de frente y de armas. No podemos olvidar que también es preciso proseguir la lucha desde nuestro Sindicato. Ni tampoco que preconicemos una Universidad Imperial, donde la sindicación sea única y obligatoria.

Solo luchando por el triunfo de nuestra Falange podemos llamarnos camaradas de los que han caído cumpliendo con su deber.

-Noticias locales-

Notas del Gobierno civil

Cantidades y efectos entregados al excelentísimo señor gobernador civil, con el destino que se expresa y que se han ingresado con esta fecha en la sucursal del Banco de España:

Los niños y niñas de las Escuelas de Arquillos, para el Tesoro; 16,75 pesetas.

Don José García Ufano, maestro y niños de la Escuela número 2 de Sanzoles, para el Tesoro; 13,90 pesetas.

Doña Carmen Cabero, maestra y niñas de la Escuela de Navianos de Valverde, para el Tesoro; 29,85 pesetas.

Don Juan Panero Burriosa, maestro y niños de la Escuela de Valdefinjas; para el Tesoro; 28 pesetas.

La señorita Pilar Fernández, secretaria de la Juventud fe menina de Acción Católica, de Tagarabuena, para el Tesoro; 80 pesetas.

Doña Catalina Ramón, maestra y niñas de la Escuela de Val de Santa María, para el Ejército y fuerzas armadas; 12 pesetas.

Don Constantino Alonso, maestro de la Escuela y niños de la misma, de Tagarabuena; para el Tesoro; 21,20 pesetas.

Don Pedro Almeida Rodríguez, maestro y niños de la Escuela de Sanzoles, número 1, para el Tesoro; 12 pesetas. Asimismo el referido maestro entrega un par de gemelos de oro, para el Tesoro.

Doña Aurora Blanco Pascual, vecina de Sitrama de Tera, para el Tesoro, un reloj, siete pares de pendientes, uno de ellos con colgantes, un lazo de oro y medio pendiente.

Doña Anunciación Gallego de la Rúa, de Villarrín de Campos, dos pares de pendientes; para el Tesoro.

Doña Luisa Bartolomé Pedruelo, doña Agapita Villar Casaseca, don Teodoro Delgado Palao y don Angel Hernández Cicote, maestros y niños de las Escuelas de Venialbo; para el Tesoro, Ejército y fuerzas armadas 198,30 pesetas.

Don José Fuente Clemente, maestro y niños de la escuela de Anta de Rioconejos, 21'95.

Doña Pilar Moralejo, maestra y niñas de la escuela de Castrillo de la Guareña, 27.

El dueño del Hotel Castilla, importe de los postres no servidos a los huéspedes en la comida del día 8 del actual, 13.

Don Gregorio Ganado, don Francisco Fernández del Campo, don Argimiro Vidal Ortega y don José de Dios Domínguez, maestros y niños de las escuelas graduadas de Fuentesauco, para el Tesoro 100 pesetas, para el Ejército y fuerzas armadas, 40 ptas y para el Cruz Roja Española 28'75. Total 168,75.

Doña Manuela Vaquero y don Luis Casas, maestros, niñas y niños de las escuelas de Villabuena del Puente, 40,45.

Don Francisco Romero Grande, vecino de Cional, un reloj de caballero de oro con doble tapa, un reloj de pulsera de oro, con trozos de pulsera y un ajustador de oro, para el Tesoro.

Don Domingo Romero Escudero, vecino de Cional, un reloj de oro, con doble tapa, dos sortijas de oro con diamantes, una moneda de Carlos III de 20 pesetas, dos pares de gemelos antiguos, y cinco pa-

El Buen Gusto

Confitería y Bombonería de

LADISLAO FLOREZ

Santa Clara núm. 10, (Teléfono núm. 1.410).

En esta acreditada casa podrá el distinguido público adquirir los finisimos pasteles de mantequilla y crema vienesa como igualmente infinidad de artículos de primera calidad por lo cual esta especializada esta casa.

Diariamente los ricos Pasteles (VIVA ESPAÑA Y EMPAREADOS)

VISITAD CASA FLOREZ (3 s) Especialidad en los encargos

MAGIN PRIETO PRIETO

Tejidos de lana, seda y algodón
Las mejores calidades y gustos más selectos

PRECIOS RIGUROSAMENTE FIJOS

Ramos Carrión, 1 y 3. -- ZAMORA (11-s)

Ultima hora de nuestra información

Cuartel General del Generalísimo

SECCION DE INFORMACION ESTADO MAYOR

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel general hasta las veinte horas del día 9 de noviembre de 1936

EJERCITO DEL NORTE

QUINTA DIVISION.—En el sector de Zaragoza se efectuó una operación, en la que se hizo retroceder al enemigo, causándole importantes bajas, sin lamentar ninguna por nuestra parte.

SEXTA DIVISION.—En el frente del Cantábrico hubo fuego de cañón y fusil sin importancia, figurando entre el material cogido ayer al enemigo en este frente, un cañón y una ametralladora.

SEPTIMA DIVISION.—En los barrios del sur de Madrid ha continuado la progresión de nuestras fuerzas a lo largo del Manzanares, cogiéndose prisionera en las primeras horas de la mañana una fuerza enemiga, compuesta de un comandante, un oficial y ochenta hombres de tropa, y solamente esta misma columna, en el resto de la jornada, cogió al enemigo más de cien muertos y ciento veinte prisioneros. Varios intentos de reacción del enemigo fueron duramente rechazados, causándole numerosas bajas.

OCTAVA DIVISION.—Sin novedades dignas de mención.

DIVISION DE SORIA.—En el frente de Guadalajara se ha llevado a cabo una importante operación, cayendo por sorpresa las posiciones enemigas, persiguiendo a los rojos, que dejaron en nuestro poder treinta muertos, armamentos, municiones, y camión de aerostación, ocupándose distintos pueblos del frente y la importante fábrica de cementos «El León», con diez mil quinientas toneladas de cemento y setecientas de carbón.

EJERCITO DEL SUR

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca, 9 de noviembre de 1936.—De orden de S. E.: El coronel segundo jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

La brillante jornada de ayer en el sector de Madrid

Esta mañana, a primera hora, se inició el avance general en toda la línea que manda el general Varela. La artillería enemiga fué silenciada por nuestras piezas del siete y medio. Las columnas continuaron su avance desde dentro de la Casa de Campo y en un hábil movimiento envolvente coparon un batallón de milicianos, que estaba atrincherado, haciendo prisioneros a un comandante, un capitán, tres tenientes y ciento veinte hombres.

Interrogado el jefe del batallón, declaró que el Gobierno de Madrid está ya en Valencia, que la Junta de defensa de Madrid que lo sustituía, anoche mismo se trasladó a Cuenca, y que en Madrid no queda más que una junta llamada de evacuación.

Dentro de la Casa de Campo, hacia el nuevo hipódromo, los rojos habían multiplicado los hoyos de tiradores, pudiendo decirse que en algunas partes había un hoyo y un tirador junto a cada árbol, pero que los bravos soldados se dan una maña especial para cazarlos con bombas de mano, haciendo una verdadera carnicería.

Las columnas de la derecha, han seguido el avance a todo lo largo del Manzanares, rechazando por el sector de Villaverde, a fuertes contingentes rojos que trataban de vadear el río.

Por este sector, las baterías enemigas emplazadas dentro del casco de Madrid, bombardearon intensamente el Hospital militar, sufriendo la visita de nuestra aviación que hacia mediodía logró silenciarlas.

La jornada resultó brillantísima, porque el enemigo lucha a la desesperada.

Es horrible el número de bajas que se les causa.

El durísimo castigo de hoy, puede precipitar la rendición y creyendo que este esfuerzo desesperado que hoy realizan los rojos, tiene por verdadera finalidad hacer posible la evacuación de material y gentes de Madrid.

Los asesinatos de los obispos de Almería y Guadix

Algunas radios españolas dieron cuenta hace tiempo de que habían sido asesinados el ilustrísimo señor don Diego Ventaja Milá, obispo de Almería, y el ilustrísimo señor don Manuel Olmos Medina, obispo de Guadix; pero lo que no citaron fueron los detalles de cómo se llevaron a cabo estos crímenes.

Los venerables prelados fueron detenidos en sus palacios, sin pronunciar una sola protesta, pues sólo indicaron a sus verdugos que tuvieran presente que tendrían que dar cuenta a Dios de sus actos.

le cortaron la cabeza, jugando al fútbol con ella la muchedumbre.

Motril fué uno de los pueblos que quiso sumarse al movimiento salvador, pero muy pronto se vió copado por fuerzas de Aviación de Granada, matando, según datos que llegaron a Almería, a unas seiscientas personas.

Sin Comunicaciones

París.—El diario «La Petit Girón», en su información de anoche, dice que se lucha en el frente de Madrid y alrededores de la capital, anunciando además que el gobierno rojo ha abandonado la capital.

También indica que desde el sábado se hallan interrumpidas las comunicaciones telefónicas y telegráficas entre Francia y Madrid.

Igualmente, al anunciar el traslado

del Gobierno a Valencia, dice que el Estado Mayor del ejército rojo se ha instalado en Cuenca.

La falta de alimentos en Madrid

Lisboa.—Se afirma que desde hace dos días faltan totalmente los alimentos de Madrid, con lo que la situación se hace sumamente difícil.

Los milicianos se encuentran en tal estado de nerviosismo, que disparan contra quienes se asoman a los balcones o ventanas sin previo aviso.

Companys visita al embajador ruso

Burgos.—Ayer Companys fué recibido en Barcelona por el embajador ruso, con motivo del aniversario comunista.

El embajador brindó por el presidente de la Generalidad, con estas palabras:

Brindo por vuestra salud, tan importante para la vida de la República.

No puede salvar a Madrid

París.—El periódico francés «Le Journal» inserta en su último número un artículo titulado «Moscú no puede salvar a Madrid», en el que comenta la ayuda de Rusia a los españoles rojos y la inutilidad de esta ayuda.

Termina diciendo que esto puede ser la consecuencia que puede sacar Francia con la alianza franco-soviética, a la que tanta importancia dan los extremistas.

Rojos detenidos

París.—Según un mensaje de la policía, se detuvo a una camioneta en la que viajaban cinco milicianos rojos españoles, que transportaban armas y municiones en dirección a Montpellier.

Se sabe también que en Lyon han sido detenidos dos españoles originarios de Barcelona, a los que se encontraron en su domicilio gran cantidad de municiones y armas.

Se suspenden las clases

Otra orden de la Comisión de Cultura y Enseñanza, dice:

«Excelentísimo señor: Como consecuencia de las actuales circunstancias, se hallan incorporados al Ejército liberador de España y a las milicias voluntarias la mayor parte de los alumnos que han rebasado la edad escolar, lo que imposibilita la apertura de las clases de adultos en los diferentes pueblos, y de acuerdo con el Consejo de Cultura, se deja en suspenso la apertura de las clases nocturnas para adultos, sin perjuicio de que debidamente reorganizadas, puedan darse más adelante, en la fecha que oportunamente se determinará.

Mientras dure dicha suspensión, no percibirán los maestros la gratificación correspondiente a dichas enseñanzas.

La demarcación de Notarías

También publica la siguiente disposición de Justicia:

«Existen capitales de Colegios notariales no sometidas aún, y resultando de ello que los notarios pertenecientes a esos Colegios, cuyas Notarías se encuentran enclavadas en territorio liberado, no están sujetos de hecho a ninguno de los Colegios, por lo que a fin de remediar esta situación anómala dispongo:

Las Notarías cuya capitalidad esté todavía en poder del enemigo, quedarán incorporadas para todos los efectos legales y reglamentarios al Colegio Notarial, cuya capitalidad esté más próxima al de la provincia en que ésta esté enclavada, cesando la incorporación cuando quede incorporada la capital de su respectiva residencia.

Comentarios de la Prensa francesa

París.—La Prensa francesa dedica gran extensión a las informaciones y reportajes sobre las campañas de Madrid. Todos los periódicos coinciden en afirmar que la toma y ocupación de la capital será cuestión de muy poco tiempo.

El enviado de «Paris Soir», se maravilla en su crónica de la facilidad asombrosa con que nuestras fuerzas han cumplido estos últimos jornadas de avance.

«Le Matin» afirma que en la actualidad no hay más campo de batalla que la capital madrileña.

«L'Intransigent» asegura que en Madrid es evacuada la población por los marxistas.

Un telegrama de Manila

Burgos.—Se ha recibido un telegrama de Manila que dice así:

«Agrupación Filipinas de Falange Española, emocionada heróico esfuerzo para conquistar Madrid, envía todos hermanos tomar parte fehaciente, agradecimiento por salvación España. Ocho mil millas distancia nos impidieron tomar parte con vosotros. Ochenta falangistas os envían emocionado saludo al grito de ¡Arriba España!»

Aviones rojos

Barcelona.—En la tarde de ayer, la emisora de Barcelona daba cuenta de que en el día de ayer unos aviones rojos volaron sobre la capital madrileña, arrojando proclamas en las que les anunciaban refuerzos, y les decían que en estos momentos críticos, el deber de todo madrileño era acudir a la defensa de la ciudad, hasta perecer, antes que dar un paso atrás.

Termina diciendo que todos juntos impedirían el avance del fascismo.

El conde de Ciano

Roma.—Ha salido para Viena, el ministro de Relaciones Exteriores de Italia, conde de Ciano, quien celebrará unas entrevistas con los representantes de Austria y Hungría.

Antes de su partida, el conde de Ciano conferenció largamente con Mussolini.

El moscovismo

Avila.—Por milicianos rojos hechos prisioneros, se sabe que los dirigentes marxistas deponen en todo momento el espíritu nacional a cuanto signifique idea moscovita. Han declarado estos prisioneros que los dirigentes rojos, para animar a los milicianos, no han encontrado otra forma que la de colocar en las principales arterias de la población retratos de Stalin, Lenin y Dimitroff.

No se les ha olvidado tampoco los nombres de algunas calles. Así, por ejemplo, han puesto a una de las principales vías madrileñas el nombre de «Calle del Komitern».

Delbos hará en breve una importante declaración

París.—El ministro de Negocios extranjeros de Francia, Mr. Delbos, hará en breve importantes declaraciones acerca de los problemas internacionales que afectan a Francia, según sus puntos de vista.

Siguen los llamamientos

Burgos.—Unión Radio y las emisoras rojas de Madrid dirigen durante todo el día de ayer angustiosos llamamientos a los milicianos.

Entre los llamamientos que hizo a los diversos batallones, desesperados todos ellos y en unos términos de angustia que daban verdadera idea de la situación en Madrid, figuraba el de Artes Gráficas, sociedad de porteros, al Comité Gastronómico y a las cerilleras. Decía que las cerilleras de Carabanchel no habían podido cobrar el sábado, y que podían pasarse el lunes para cobrar.

Por la noche hubo discursos, pero no eran otra cosa que gritos de auxilio. Un orador decía que ningún madrileño debía dormir hoy; que todos permaneciesen en posición de defensa. Y agregaba: «Madrileños; saliendo a combatir, tendréis la libertad. Al que vuelva la cara, lo fusilaremos».

Ya se sabe que la orden del día no es más que defenderse hasta por propio egoísmo. Las fuerzas están ya en Madrid.

Editorial IMPERIO.—Zamora

CARTELERA DE LA EMPRESA «SANVICENTE»

Nuevo Teatro
Hoy martes Butaca, 0,55
Sensacional y magno suceso de la mejor película de espionaje, de amor y fatalidad. Exclusiva «Atlanti».

YO HE SIDO ESPIA
Producción Gaumont-British
Creación de Conrado Veid y Madeleine Carroll.

El viernes Magno estreno «Atlanti» 1936
Ahí va la liebre

El domingo Butaca, 1,60
Grandioso estreno de la magna producción de «Paramount» 1936 en español
No soy ningún ángel
Dirección y creación de la encantadora Mae West y Cary Grant.

Teatro Principal
Mañana, miércoles Butaca, 0,55
Extraordinario estreno de la sensacional película «Atlanti», producción de Gaumont-British.

La ninfa constante
Creación de Victoria Hopper y Jim Gerald.

El jueves Butaca 0,55
Grandioso estreno de la opereta cómica de exclusiva «Atlanti»

Por tu amor
Creación de Franco Foresta y Diana Napier
El domingo Butaca 1'60 y 2'10

El sábado estreno de la gran película «Paramount» 1936
Capullo de azar

El domingo, Monumental estreno de la producción «Paramount» en español
Viaje de placer
Por los seis ases cómicos Ch. Ruggles - Mary Boland - George Burna.

“DINIO”

Instalaciones y reparaciones electricas

OFICINA DE INFORMACION TECNICA

Estudios, Proyectos, Presupuestos, Consultas

José Alonso Prieto

Tecnico Industrial

Reina, 28 (2-1) ZAMORA

INFORMACIONES POR TELEGRAFO, TELEFONO Y RADIO

Comunicado oficial del Cuartel General del Ejército del Norte -- Situación general a las 21 horas del día 10 de noviembre

La actividad de nuestras fuerzas se ha manifestado en la jornada de hoy en el sector del Sur de la primera División en el que ha continuado la presión sobre los barrios extremos de la cintura de la capital. A esta presión cooperó la aviación eficazmente.

En las restantes Divisiones la actividad ha sido menor. La situación sigue siendo la misma reflejada en comunicados anteriores.

Boletín de información del Cuartel del Generalísimo de las 20 horas de ayer

Ejército Norte.— Quinta división. Sin novedades dignas de mención. Sexta división. Sin novedades dignas de mención.

Segunda división. En el frente Sur de Madrid continúa la progresión de nuestras fuerzas que rechazaron y contraatacaron al enemigo que intentó reaccionar, cogiéndole en uno solo de los puntos, setenta muertos, ochenta prisioneros y cinco ametralladoras.

Entre el material cogido ayer figura un carro ruso, el número dieciséis de los cogidos.

Octava división.— Noticias recibidas de Asturias confirman el duro castigo impuesto al enemigo en cada uno de sus intentos de ataque a la línea de comunicaciones. En el día de ayer, una sola compañía atacó, poniéndolo en fuga, a un batallón llamado Rusia. Se le cogió su bandera, ametralladoras y abundante material de guerra.

En Guadalajara el enemigo intentó recuperar Almadrones, dejando numerosas bajas.

Sur.— Sin novedad. ACTIVIDAD DE NUESTRA AVIACION.— Ayer no se hizo mención de dos aparatos de caza derribados al enemigo. Hoy nuestra artillería derribó un trimotor, que cayó incendiado en nuestras filas.

Noticias oficiales

La oficina de información de Prensa de S. E. el jefe del Estado, ha hecho pública una nota en la que se dice que la transmisión de informes solicitados referentes a las personas residentes en Madrid, se realizará por estaciones de radio extra-corta, con preferencia, durante las horas que se darán a conocer. La Prensa insertará en sus columnas la información oportuna.

Las solicitudes referente a estos informes, deben dirigirse a la oficina de información, Delegación de informes de residencias en Madrid-Valladolid.

Los efectos timbrados

La Junta Técnica, ha hecho pública una disposición en la que dice que para subsanar la escasez de efectos timbrados, pueden utilizarse, timbres de Correos, de Telégrafos, de talonarios de recibos y facturas y timbres móviles, exceptuándose la correspondencia para el extranjero, la cual ha de cursarse con sellos de Correos.

Los obreros conocen la verdad

Madrid.— Los obreros ya conocen la verdadera situación en que se encuentra la capital y se les dice hagan un desesperado ataque para no verla ocupada por los fascistas.

Los aviadores rojos dicen que ellos no pueden hacerlo todo sino encuentran la oportuna ayuda en las milicias marxistas.

No va a quedar ni "miajas"

La Junta de Defensa recientemente constituida en Madrid celebró ayer un conciliábulo, a la salida del cual facilitó una nota en la que se dice que entre los acuerdos adoptados figura el de organizar enérgicamente la defensa de Madrid, y facilitó un boletín.

Preside esta Junta el famoso Miajas y con él comparten las funciones de gobierno, ¡y qué gobierno! Carrillo, Amor Núñez y otros personajes por el estilo.

El principio del fin

Los síntomas de la descomposición de Madrid se aprecian en los siguientes:

Primer síntoma. La huida del Gobierno a Valencia.

La mayor torpeza de los marxistas es haber dejado escapar a su Gobierno. Nuevamente ha triunfado la ha-

bilidad de Prieto, maestro en el engaño y en las fugas.

Los obreros se han dejado nuevamente sorprender en su candidez; pues cuando quisieron detener a estos traidores los aviones que les conducían habían escapado.

Segundo síntoma. La constitución de la Junta de Defensa.

La composición de esta Junta en sustitución del Gobierno, verdaderamente anárquica, constituida por los últimos restos del Madrid marxista y manejada por agentes soviéticos, es la mejor prueba de la descomposición que reina en Madrid.

Tercero. La huida del Estado Mayor del Ejército rojo, a Tarancón, en Cuenca.

Cuarto. La arenga de Companys desde el micrófono de radio-Barcelona.

El abogado a sueldo de los pistoleros ha pronunciado una alocución a los milicianos para que continúen en la lucha. Sólo los miserables incitan a la resistencia contra un enemigo poderoso, mientras ellos alejados del peligro, viven en una completa comodidad. Sólo los tontos prestan acogida a esas arengas cómodas lanzadas desde un palacio confortable. Con un corazón pequeño y podrido como el de Companys no se pueden ganar batallas. Exigidle, obreros engañados, venga a la línea de batalla y veréis la madera de ese aventurero que siempre vivió a costa de los demás.

Sólo alguna pobre estancuera sabe lo que es ese podrido corazón.

Quinto síntoma. Las emisoras de Madrid dan idea de que allí no quedan más que unos pobres obtusos para lanzar por ellas toda clase de proclamas. A las diez de anoche terminaba de lanzar sus exabruptos un tal Rodríguez.

Sobre las convulsiones de la antipatria, el genio de nuestro caudillo Franco, que lo tiene todo previsto y no quiere entregar la conquista de Madrid a una violencia extrema. Con Madrid, caerá pronto el mito de Rusia, que quería hacer de España una colonia soviética. Franco, muy pronto, devolverá Madrid a España y a la civilización cristiana.

Llegada de los "valientes"

Dicen de Valencia que a la media hora de llegar a aquella ciudad el gobierno fugitivo de Madrid, celebró una reunión de la que dió una nota. Se dice en ella que la permanencia en la capital de España hubiera coar-

tado su actividad para contribuir a la liberación de la capital.

No obstante el hondo pesar que, según dicen, les produjo abandonar Madrid en momentos tan decisivos, lo hicieron para recabar el apoyo de las demás regiones para la defensa de Madrid. Razones internacionales aconsejaban—siguen diciendo—este traslado, ya que el enemigo intentaba hacer prisionero al Gobierno para que no fuera reconocido.

No se puede disimular más discretamente lo que se llama miedo. Igual hicieron cuando desde San Sebastián huyeron a Bilbao. Los de Madrid, confían en el apoyo de los que no han de tardar en huir mas adelante con el dinero de España

El honor de Mola

A instancias de destacados elementos de Navarra, la Diputación provincial ha tomado el acuerdo de nombrar hijo adoptivo de aquella española provincia a don Emilio Mola, por su brillantísima actuación al frente de los navarros.

Oportunamente se le entregará el título oficial donde constará este nombramiento.

Elecciones en Suiza

Ginebra.—El domingo se celebraron elecciones para constituir el Parlamento. Las elecciones se hicieron por el sistema proporcional. El resultado conocido hasta ahora es el siguiente: 40, socialistas (pierden); radicales, 24; cristiano sociales, 12; demócratas, 14; unión nacional, 10.

Un submarino menos

En el Cuartel General del Generalísimo, se reciben informes que per-

miten asegurar que el submarino B 5, afecto a la marina roja, ha desaparecido.

El 15 del pasado octubre, dicho submarino fué atacado por un hidro nacional, en aguas de Etepona. Ante la presencia de nuestro hidro, aquél se sumergió, y el mismo lugar de la inmersión, el teniente que pilotaba la hidronave, arrojó bombas de profundidad y varias de 50 kilos.

Nuestro piloto, no tuvo entonces la seguridad de haberlo tocado; pero hoy puede darse por seguro que el submarino fué hundido, pereciendo todos sus tripulantes.

Este es el segundo submarino perdido para los rojos. El primero, fué destruido a la altura del cabo de Peñas, habiéndose hecho prisionera a toda la tripulación.

Lo que cuentan dos prisioneros

Dos súbditos ingleses, que fueron hechos prisioneros y que se encontraban con los rojos, cuentan verdaderos horrores de los atropellos y asesinatos cometidos por los rojos.

Estos extranjeros, se encuentran ya en Salamanca debidamente atendidos.

Más de la situación en Madrid

La situación en la capital roja, se está haciendo por momentos más trágica.

Las colas que se forman para adquirir cualquier artículo, son enormes, y en la mayoría de los casos muchos de los que forman en ellas tienen que regresar a sus casas sin adquirir lo que buscan. En carbonerías, panaderías, etc. se registran, escenas verdaderamente trágicas, por la pugna entablada entre los «colistas».

Solamente circulan los duros sevillanos y el papel moneda puesto en circulación por el gobierno fugitivo.

Circulan también los vales y unas cartillas que facilita el Ayuntamiento con una especie de padrón en el que constan los nombres de todos los que constituyen la familia. Esto da motivo para que con frecuencia identifiquen a determinadas personas las cuales son objeto del "trágico paseo".

El agua está sometida a un riguroso régimen de consumo, al extremo de que solo se facilita durante dos horas al día.

No se puede hablar ni hacer el menor comentario sobre la situación, debido al régimen de espionaje establecido.

Madrid vive momentos de terror. La C. N. T. y la F. A. I. dominan en absoluto, y todo está controlado por estas organizaciones.

Todos los cines están dedicados a centros de propaganda, viéndose todas las fachadas de los grandes edificios llenas de cartelones en los que se leen frases como ésta: «Madrid será la tumba del fascio».

De Iglesias, no existen ya más que las de San Ginés, San Sebastián, Calatravas y San Francisco, las cuales son utilizadas por los rojos para fines bélicos.

Las emisoras de Radio funcionan en los sótanos, ante el temor de ser atacadas por nuestros aviones.

La emisora de la C. N. T. está instalada en la calle de Guzmán, número 11.

Como la Junta que ha sustituido al

gobierno no puede ya ocultar lo que en los alrededores de Madrid ocurre, ha prohibido en absoluto a los heridos hablar del desarrollo de los combates.

Elogios a Franco

Sigue la Prensa extranjera dedicando preferente atención a los combates que se están desarrollando ya en los barrios extremos de Madrid.

Los elogios a la pericia y a las altas dotes de caudillo que posee el generalísimo Franco, con unánimes, coincidiendo todos los comentarios en la afirmación de que si la capital no ha sido ya tomada, se debe al deseo de Franco de ocasionar los menores daños posibles y ahorrar vidas en la población civil.

Un corresponsal de guerra, dice que en algunas casas madrileñas se ven ya banderas blancas.

Preparativos

Burgos.—Se están llevando a cabo los preparativos necesarios para el traslado a Madrid del Gobierno Nacional, ante la inminencia de la total ocupación de la Capital por el glorioso Ejército de Franco.

Los héroes

Madrid.—A los primeros grupos de falangistas que se echaron a la calle al ver cercanas las tropas del Ejército salvador, se han unido otros grupos de la Falange y de la Guardia civil, que riñen verdaderas batallas con los marxistas en las calles.

Una notable arenga

El delegado territorial de la Falange de Cataluña, pronunció ayer, por el micrófono de Radio Castilla, un vibrante llamamiento a los catalanes residentes en Castilla para que estén dispuestos a liberar la tierra catalana de los que hoy la tiranizan.

La arenga de nuestro camarada fué de un alto sentido patriótico y de amor a aquella desdichada región.

"Radio Zamora"

Programa del día 11 de noviembre de 1936.

Emisión de sobremesa

A las 14.—Sinfonía con un himno patriótico. Noticias oficiales e información oficial.

Servicio de Socorro. A las 14,30.—Servicio informativo de Radio Castilla de Burgos.

A las 15,15.—Programa de Música variada. A las 15,30.—Cierre de la estación.

Emisión de noche

A las 21,30.—Apertura de la estación con sinfonía, himno patriótico información oficial y noticias.

Servicio de Prensa del Requeté de Zamora. Servicio de Prensa de Falange Española de las J. O. N-S.

Servicio de Prensa de J. A. P. A las 22.—Servicio informativo de Radio Castilla de Burgos.

A las 23,30.—La Nota del día, por el locutor de la estación don Venancio Hernández.

A las 23,45.—Programa de Música variada y Servicio de Socorro. A las 24.—Fin de la emisión.

Editorial IMPERIO.—Zamora

CARTELERA DE LA EMPRESA «SANVICENTE»

Teatro Principal

Hoy miércoles Butaca, 0,55
Extraordinario estreno de la sensacional película «Atlanti», producción de «Gaumont, British»

La ninfa constante

Por Victoria Hopper y Jim Gerald.

Mañana, jueves Butaca 0'55
Grandioso estreno de la opereta cómica de exclusiva «Atlanti»

Por tu amor

Creación de Franco Foresta y Diana Naiper

El domingo Butaca 1'60 y 2'10
Monumental estreno de la producción «Paramount» en español

Viaje de placer

Por los seis ases cómicos Ch. Ruggles - Mary Boland - George Burns.

Nuevo Teatro

El viernes Butaca 0'55
Estreno de la emocionante película deportiva con maravillosas escenas de carreras de galgos

Ahí va la liebre

Formidable interpretación del galgo Wild Boy

El domingo Butaca, 1,60
Grandioso estreno de la magna producción de «Paramount 1936» en español

No soy ningún ángel

Dirección y creación de la encantadora Mae West y Cary Grant.

Una felicitación a F. E.

Por despacho telefónico transmitido a las quince horas del día de hoy, se recibe el telegrama que copiado literalmente dice así:

«Coronel Yagüe a comandante Navarro, jefe territorial de Milicias de Valladolid.

Felicitó a la Falange de Castilla, por su bravura y valor. La propongo para la Medalla Militar.

Así se lleva la camisa azul.
¡Arriba España!

Juan YAGÜE.—Rubricado».